

vnel tudi ladje in parnike predno so jih mogli potegniti dalje v morje 200 mornarjev in mnogo ljudi je ob življenje, približno 300 ljudi leži opečenih po bolnišnicah. Pri tem požaru so pomorščaki skrbeli bolj za lastno varnost in za imetek nego za življenje ljudi. Ko se je v spodnjih delih ladje raznesla vest „ladje gorijo!“ je hotelo vse na krov, suvali so drug drugega in pehali z noži, gazili so z nogami po omedlelih, rešilo se jih je le malo. Koliko ljudi je zgorelo in se potopilo še ni znano. Samo na lastnini znaša škoda pet milijonov dolarjev.

— **Novi bankovci v kronski vrednosti.** V dunajski delavnici avstroogrske banke izdelujejo sedaj nove bankovce, kateri pridejo v promet prihodnje leto. V svrhu lažjega poznavanja in razpečavanja bodo bankovci za 10 K vijoličasti, za 20 K rudečkasti, za 50 K višnjevkasti, za 100 K zelenkasti, za 500 svetlosivi in za 1000 K svetlo rumenkasti.

— **Grozna nesreča.** 20letna Ana Prinčič iz Kobarida doma, je služila v ulici Contavalle št. 2. pri Jos. Paviji. Da bi zjutraj hitreje zanetila ogenj, je polila drva s petrolejem. Nežloté pa je vlila na drva nekoliko preveč petroleja in je nastal vsled tega velik plamen. Prinčič, hoteča udušiti plamen, zgrabi škaf vode, ter jo zlije na plamen. Pri tej priliki so odskočile goreče kaplje petroleja na njeno obleko in bila je v hipu vsa v plamenu. Na njen krik so prihiteli ljudje, da jej pomagajo. Pogasili so sicer plamen, a revica bila je že tako hudo opečena, da so jo morali nezavestno prenesti v bolnišnico, kjer je že ob jedni uri popoldne v strašnih mukah izdihnila svojo dušo.

— **Pregon v Sibirijo odpravljen.** Car Nikolaj je potrdil od justičnega ministrstva izdelani zakon, s katerim se odpravi kazen pregnanstva v Sibirijo. S tem je Rusija odstranila zadnji znak zastarele osornosti.

— **Iz Opatije v Pariz — bos.** Gospod Ivan Beyer, črevljar v Opatiji, je stavil, da pride v 30 dneh iz Opatije v Pariz peš in sicer bos, do kolen je nag. Iz Opatije je odrinil v nedeljo zvečer (1. julija). Dne 3. julija, ob 7^{3/4} zvečer je šel skozi Prvačino (do tu je prehodil isti dan 69 700 korakov) proti Gorici; od tu do Trbiža drugi dan 4. julija itd. Upa, da pride v Pariz v 28 dneh, če se mu ne pripeti potoma kaka nezgoda. Spredaj na prsih, na pleteni srajci in zadej na nahrbtni torbi nosi debelo zapisano: Abbazia-Pariz.

— **Ruski dijaki in profesorji v Pragi** Dne 29. rožnika je iz mnogostolpnega ruskega mesta Kijeva prišlo pod vodstvom ravnatelja in profesorjev v Prago 100 dijakov. Iz Prage so po kratkem odmoru odpotovali na svetovno razstavo v Pariz.

— **Drama na širokem morju.** S trijamborko „Stella“ se je nedavno peljal iz Brazila v Reko Oger, Jernej Domokos. Isti se je pred leti izselil v Brazil, kjer je imel kavine nasade. Ker pa ni imel dovolj denarja na razpolago in so mu prirodne nezgode provzročile veliko škodo, je prišel na boben ter stopil v službo neke reške trgovine s kavo, za katero je kupoval blago. V tej lastnosti si je kmalu pridobil zaupanje in spoštovanje svojih gospodarjev, in ko se mu je nedavno začelo tožiti po domovini, mu je društvo ponudilo ugodno priliko v društvenih skladiščih na Reki. Januvarja meseca t. l. se je Domokos oženil z neko mlado francosko vzgojiteljico, s katero je nastopil daljno pot v Evropo. Na širokem morju mu je žena zbolela in umrla za srčno kapjo. Domokos je prosil, da bi drago pokojnico pokopali na kopnem, da bi imel vsaj grob, kamor bi se lahko zatekal v svoji žalosti. Tega pa mu kapitan vsled strogih predpisov v tem oziru, ni mogel dovoliti. Ko so se vršile priprave, da na priprosti način pokopljejo pokojnico v valovih, je šel Domokos v svojo kajuto,

kjer je pisal pisma. Mornarji so molili zadnji „Očenaš“, kar je priletel Domokos ter se na krovu — ustrelil. Mrtvo truplo je padlo v morje. V pismu, katero je zapustil, pravi: „Moje edino veselje na svetu je bila moja žena, ko sem jo zgubil, ne maram se dalje bojevati z usodo, ki me je preganjala vedno“.

Loterijske srečke

V Lincu dne 14. julija t. l.: 22, 74, 31, 21, 77.

V Trstu dne 14. julija t. l.: 41, 42, 45, 36, 82.

V Pragi dne 18. julija t. l.: 59, 52, 13, 79, 74.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 20. julija 1900. Pšenica K 8.— h, rž K 6 60 h, ječmen K 6.— h, oves K 6.— h, ajda K 10.— h, proso K 7.— h, turšica K 7.— h, leča K 10.— h, fižol K 9 50 h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

Največji izbor.

Preobleke.



Skrbno izdelovanje

Popravila.

L. Mikusch,
tovarna dežnikov,
Ljubljana, Mestni trg 15.

Najnižje cene.

Nikaka skrivnost ni več

napraviti si vsakdo doma sam brez vsake priprave in težave najfineje likerje po francoskem zistemu s pomočjo ekstraktov, ki stanejo za napraviti po 5 litrov likerjev: **Tropinovec, Absinc, Vermut, Ruski pelinovec, Češki liker, Kimel po 80 kr.; Slivovec, Rum, Češnjevce, Alaš, Alpski liker po 85 kr. in Konjak, Benediktinec, Chartreuse, Pilzenski liker po 95 kr.** Razpošiljam proti predplačilu v znamkah ali poštno nakaznico; po poštnem povzetju **10 kr. več.** Vsaki pošiljatvi pridenem navodilo, kako se napravi liker. Preprodajalcem, če naročijo več blaga mnogo ceneje. (2—25)

Anton Rukavina

Trst. Via Belvedere št. 23.